

# 树典型 学先进 扬正气

## 界石镇卫生院党支部向王淑贞同志学习

本报文登10月30日讯(通讯员 邢姣) 为切实开展好“树典型学先进扬正气”活动,10月13日下午,界石镇卫生院组织党员干部来到闫家泊子村向105岁高龄的优秀老党员王淑贞同志学习,并为其送去特别的关心与祝福。

王淑贞原名王国兰,女,1915年5月出生,1939年10月加入中国共产党,先后担任过阎家泊子村青救会长、妇救会长、妇女主任,是昆嵛山红军游击队队员刘福考烈士的遗孀,是一位有着80年党龄的老革命。革命战争时期,她舍生忘死,积极投身革命。1936年7月31日,刘福考在一场“清剿”运动中宁死不俘,壮烈牺牲,留下年幼的女儿和身怀六甲的妻子王淑贞。她在丈夫坟前立誓:一定要把儿女抚养成人,走丈夫没有

走完的路,将革命进行到底。从此,王淑贞成为我党的地下交通员,装疯卖傻为组织送情报、打掩护。抗战胜利后,王淑贞担任村妇救会长,继续革命斗争,新中国成立后,当选村妇女主任,依旧为群众服务。王淑贞同志将“初心”践行到底,充分体现了共产党人不忘初心的政治品格;王淑贞同志把“使命”扛在肩上,完美诠释了共产党人勇挑重担的责任意识。为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,界石镇卫生院党支部组织全体党员向王淑贞同志学习。

### 学习王淑贞同志 坚守初心的政治品格

八十年前一纸入党申请书上“为我的男人报仇,为了人民

能过上幸福生活……”是王淑贞同志的初心;八十年来为党、为人民工作是王淑贞老人的使命,她心系群众、爱党爱国,一份初心不悔,一份执着无畏。战争年代,她是巾帼不让须眉的英勇斗士,用结婚时丈夫送的珠花保护情报,用血肉之躯筑起保家卫国的钢铁长城;和平年代,她是服务于基层的妇女干部,把群众的大事小事放在心上,用拳拳赤子之心为群众谋幸福。在日复一日、年复一年的考验与实践,她初心不改、坚贞不屈,为党的革命事业奋斗终身,用一生的坚守诠释了革命先辈的忠诚与担当、初心与使命。

### 学习王淑贞同志 坚韧不拔的奋斗精神

让群众过上好日子是王淑贞同志不变的坚持。刘福考牺牲时王淑贞只有20岁,她没有被吓倒,而是更加坚强地生活,更加坚定地投入到人民的解放事业中。王淑贞的一生都在与敌人斗争、与贫苦斗争。作为地下交通员,她不顾个人安危为红军传递消息,为革命胜利争取宝贵时间;作为农村干部,她不计较个人得失踏实工作,为群众过上好日子不懈奋斗。王淑贞同志英勇奋斗、不怕牺牲的精神值得我们学习,我们要把她的精神一代一代传承下去。

### 学习王淑贞同志 无私奉献的家国情怀

王淑贞一直坚守吃苦在前,享乐在后,不图名利的奉献精神。

精神。抗战时,王淑贞接过丈夫的接力棒,无私奉献,继续他未完成的革命事业;解放后,她始终保持自力更生的高尚品格,主动谢绝组织上的照顾,自愿回到农村支援家乡建设。她不计得失,没有军功章,也没有身份证明,“潜伏”一生,未向党和国家提出过任何要求,对家人也只字未提,她一心向民、无私为公,始终秉持的是不变的家国情怀。

王淑贞同志继承丈夫保家卫国的革命精神,将初心融入使命,几十年如一日,书写了极不平凡的人生华章。全院党员干部应该以此为榜样,时刻审视自己,时刻激励自己,不忘初心,牢记使命,继承发扬王淑贞同志的革命精神,为界石镇卫生院的新发展做出贡献。

## 树典型 学先进 扬正气



## 董晓燕： 用爱与责任迎接新生命

每一个新生命的降生,是感动和欣慰,每一次手术台上的惊心动魄,是职责和坚守;一次次义无反顾的付出,是心甘情愿;因为,作为一名医者,这是选择,更是坚守。

——题记

1999年,董晓燕大学毕业后来到文登区妇幼保健院,成为一名妇产科医生,在这个平凡的岗位上干就是20年。作为一名中共党员,多年来,她立足岗位,孜孜不倦,用一颗真诚为民的心,为无数待产的准妈妈鼓劲加油,为抢救难产孕妇彻夜鏖战,用爱与责任迎接新生命的诞生,成为无数孕产妇的守护者。

作为产科主任,董晓燕很忙。她几乎每天都有手术,加夜班对她来说真的是太习以为常。赶上生产高峰,董晓燕几乎是连轴转。但是再忙再累,董晓燕从不敢有一丝懈怠,只要对产妇有益,她就主动去做,从不计较个人得失。去年10月份,有一位产妇产后子宫收缩乏力,产后大出血,董晓燕接班之后,从前一天晚上九点多,一直守护到第二天晚上十一点,将近26个小时没合眼,一直到产妇转危为安,董晓燕才放心地离开了病房。

从医多年,董晓燕处理过上

百次危急抢救。但是面对每一名孕产妇她依旧认真细致,一次又一次检查,一遍又一遍研判,总结出最好的方案,给孕产妇最好的治疗。她在工作中积极发挥带头作用,经常主动接诊一些疑难重症的孕产妇,然后充满自信而又谨慎细致地实施治疗,帮助孕产妇解除病痛。她总是说:只有这样才能不负病人的性命所托!

她不仅学习妇产科学,掌握妇产临床技能,还努力地去了解心理学和社会学知识,帮助病人摆脱对疾病的恐惧,树立战胜病魔的信心。从每一名患者入院开始,她事无巨细,小到患者的吃喝拉撒睡,大到患者的治疗方案、花费问题,她都会与患者一一详细聊到。经常有患者家属说:“董大夫是个热心人,想到的比我们家属还周到!”

从医多年,董晓燕始终“不忘初心,牢记使命”,潜心科研,厚积薄发。先后在《山东中医杂志》《健康大视野》《中国保健》

《中国保健营养》杂志发表论四篇;参与编写了《新编药品不良反应与预防》、《新编药物中毒解救》两部著作;2011年6月发明了实用新型专利《产科用液体收集垫》。同时,参与完成了山东省保健科技协会科学技术课题《盆底肌电刺激及耳穴刺激促进产后盆底肌康复》、《晚断脐对新生儿黄疸的影响》和《助产士心理护理实施在促进主妊分娩中的护理效果》两项科研课题也均已立项。她以自己的科研经验为养料,为广大医护人员带来大量实际的工作经验。

作为一名妇产科医生,董晓燕真正把妇产科作为实现自己人生价值的舞台,把当一名优秀的妇产科医生当作毕生的事业。她希望她能够像“万婴之母”林巧稚那样,怀着非凡的爱做平凡的事,一生坚守在自己的工作岗位上,用自己的实际行动,践行母婴安全守护者的铮铮誓言。

通讯员 朱霖

## 健康巡讲走进葛家镇敬老院

本报文登10月30日讯(通讯员 杨亚平) 为进一步弘扬中华民族尊老、爱老、敬老的传统美德,真正将关心孤寡老人身心健康的工作落到实处。10月21日,由医院组织的内、外、心电图、B超、化验室等重点科室前往葛家镇敬老院开展“2019农村百场健康巡讲”活动,将健康实实在在的送到了老人们身边。

当日,医务人员们带着检查设备和药品来到敬老院,为老人们提供免费检查、健康咨询服务。活动现场,大家井然有序地为老人们测血压、血糖、做心电图、

B超检查等,医生们认真细致地为老人们问诊、听诊、讲解疾病的预防及高血压、糖尿病、脑卒中等方面的知识,有针对性地给予健康指导。对于卧床不能做检查的老人,医生们主动携带检查设备来到老人们床前细心检查并耐心讲解,无一遗漏。

此次活动把大家庭的温暖送到了老人们的心中,也让老人们感受到了社会的关怀,大家纷纷表示,希望能有更多的机会参与活动,将自己的热情和爱心奉献给这些需要我们的人。



## 重温入党誓词 牢记党员使命

本报文登10月30日讯(通讯员 朱霖) 10月25日,文登区妇幼保健院党支部开展“重温入党誓词,重忆入党经历,重问入党初心”主题党日活动,进一步激发广大党员的爱国热情,增强“守初心、担使命”的思想觉悟。

我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……”宣誓当天,全体党员在领誓人的带领下高举右手,以饱满的激情和响亮的声音传达出了作为共产党员的自豪感和使命感,展示了妇幼全体党员永远跟党走的信心和决心。随后,三名党员代表上台发言,回顾自己的入党经历和初心,用自己的心路历程引导大家坚定新时代中国特色社会主义的必胜信念。最后,全体党员观看了电影《天福山起义》,通过回顾历史,进一步引导大家不忘历史、不忘初心、不忘革命先烈的英雄事迹,弘扬革命传统,担负时代重任,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出应有贡献。

通过本次主题党日活动,坚定了全体党员作为一名共产党员应有的理想信念。大家纷纷表示,在今后的工作中将继续深入学习贯彻党的十九大精神,秉承革命先烈的理想信念和对党无比忠诚的革命精神,牢固树立“四个意识”,自觉加强党性锻炼,弘扬艰苦朴素的党性作风,在后续的工作中竭力为医疗卫生事业贡献自己应有的力量!

## 感受红色革命精神 接受革命传统教育



本报文登10月30日讯(通讯员 王忠丽) 10月24日下午,龙山社区卫生服务中心党支部组织全体党员和职工走进天福山起义纪念馆参观学习,感受红色革命精神。

纪念馆里的每一张图片,每一件实物,每一尊雕塑,每一幕场景和每一个故事,都详细记录了天福山起义及其前后的历史事件,真实还原了历史及革命人物事迹,让我们深深感受到了胶东人民一心向党、不怕牺牲、勇于担当、无私奉献的革命精神。

此次活动,让大家更加深刻体会到从烽火中锤炼出的“天福山精神”,真正受到了深刻的革命传统教育和精神洗礼,大家纷纷表示一定以革命先烈的榜样,坚定理想信念,锤炼党性修养,不忘初心,牢记使命,以更加饱满的工作热情和扎实的工作作风投入到实际工作中。

## 公告声明

地址:文登昆崙酒店贵宾楼4楼  
联系电话:8189567

文登市硬笔书法家协会不慎将文登市农村信用合作联社市东信用社开户许可证丢失,基本存款户开户许可证核准号J4652000368801,基本户开户许可证号4510-00747993,特此声明作废。